
Art for Heart (Sztuka Dla Serca) powraca po raz siódmy na rzecz Fundacji Dar Serca i Muzeum Polskiego w Ameryce: sobota 9 września – sobota 30 września

Muzeum Polskie w Ameryce (MPA) i Fundacja Dar Serca świętują siedmiolecie współpracy przy Art For Heart (Sztuka Dla Serca) wspierając w ten sposób dwie ważne fundacje.
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Uroczyste otwarcie odbędzie się w sobotę 9 września od 19.00 do 23.00 w Sali Głównej im. Sabiny F. Logisz w MPA. Będzie to pierwsza okazja dla publiczności aby zobaczyć wystawę, a także zakupić dzieła sztuki. Imprezie towarzyszyć będzie oprawa muzyczna w wykonaniu DJ MC Mietek Entertainment, przekąski oraz płatny bar. Goście będą mieli możliwość poznania artystów i zakupu ich dzieł.

Muzeum mieści się przy 984 N. Milwaukee Avenue w Chicago i posiada bezpłatny parking. Bilety będą dostępne przy wejściu w cenie 20$. Wszystkie wystawione oryginały oraz repliki będą przeznaczone na sprzedaż. Cały dochód przeznaczony zostanie na Fundację Dar Serca (50%) i MPA (50%).

Fundacja Dar Serca jest organizacją charytatywną, umożliwiającą leczenie ciężko chorym i niepełnosprawnym dzieciom z Polski i innych krajów Europy, które nie mają szans na pomoc u siebie. W ciągu ponad dwudziestu pięciu lat działalności fundacja ta przyjęła i zaopiekowała się kilkuset dziećmi, które dzięki temu odbyły leczenie w nowoczesnych klinikach.

Muzeum Polskie w Ameryce jest jednym ze starszych i większych muzeów etnicznych w Stanach Zjednoczonych. Posiada bogatą kolekcję sztuki, pamiątek historycznych i dokumentów oraz przechowuje bezcenny księgozbiór. Bibliotekę i Archiwum odwiedza wielu historyków, naukowców, studentów i genealogów. MPA prowadzi aktywną działalność na rzecz ochrony i promocji dziedzictwa kulturowego.
 
